

去海边发现不一样的自己

穿越红色海岸夏令营最后两期报名中



在太公缘部落,这是一个属于孩子们的快乐时光。

夏令营最后一夜,在帐篷里过一个不一样的夜晚。

本报8月2日讯(记者 尹明亮) 轻踏海浪,感触海风,穿上军装,在这个暑假做一个不一样的自己。暑假过半,齐鲁晚报穿越“红色海岸”夏令营已经结束了两期,在威海海边,两批小兵的改变给家长带来了惊喜。在接下来的暑期,穿越“红色海岸”夏令营还将举办两期,报名依然进行中。

在细沙绵绵的海滩上感受海风的吹拂,在军训场上锻炼钢铁般意志……在这个暑假,在威海海边,一批批齐鲁晚报穿越“红色海岸”夏令营的孩子们随着我们去探索这片海岸上的红色秘密。听着大海的咆哮,感受渔家的风情,亲自点豆腐、蒸制花馍馍、赶海去捡大螃蟹……七天的夏令营里,从体验渔家风情的太公缘部落到金色海岸那香海、再到大风车影视城,孩子们将系统了解和感受海滨的风情和渔家的生活状态。

在海风吹拂的夜里,来让培训专家上一堂演讲课,在艺术老师的带领下来一次艺术的创作……夏令营中,在最专业的培训师的带领下,将发掘孩子各方面的潜能,让每个孩子都做一个自信的小兵。

“孩子是个内向的女生,在这次夏令营中,我感觉她长大了!”在第二期的夏令营中,看到女儿在演说家活动中的发言,雨辰妈妈十分感慨。在夏令营的直播中,不少家长都有着与雨辰妈妈相似的感受。“太了解我儿子的性格了,不善言辞,入营之前还是个任性的小孩,今天能走到这一步,对他来说是一个巨大的进步。”小秋皓在演讲台上犹豫好久终于勇敢地开口发言,带给妈妈一个不小的惊喜。

穿越“红色海岸”夏令营截至目前,前两期都已结束,第三期、第四期的报名还在进行中。在每期夏令营结束后,我们都将鼓励孩子们用笔记录下夏令营期间的精彩瞬间和感受,最终择优在齐鲁晚报上刊发。

和,中、小学校的35支代表队和360余名运动员以及教练员报名参加,比赛共设3个大项,38个小项,分三个年龄组进行。槐荫中学携手美里湖第一小学、美里湖第二小学和美里湖第三小学以学区为单位组队参赛。

经过七天奋战,槐荫中学学区地掷球代表队共获得八个全国冠军、两个全国亚军、六个全国季军的辉煌成绩,实现了比赛成绩新的历史性突破。四所学校还分别获得体育道德风尚奖和优秀组织奖。

此外,在29日的闭幕式上,济南槐荫中学作为济南市唯一单位被国家体育总局小球运动管理中心和中国掷球协会命名为首批“中国掷球协会青少年培训基地”并授牌。

报名电话:18668976917、15562592448、15969678226。

报名方式:1.提前预约到大众传媒大厦齐鲁晚报编辑部现场交费签订入营协议;2.通过微信转账后,预约时间到齐鲁晚报编辑部另行签订协议;3.到济南高新区报名点交费,地点为:高新区汇展国际花园东北塔一号楼846。

招生对象:7—16岁青少年
开营时间:8月7日—8月13日(第三期),8月14日—8月20日(第四期)

了解关于夏令营的详细信息请用微信扫描二维码:



百所海外院校齐聚金吉列留学展

本报8月2日讯(记者 向媛媛 见习记者 冯沛然) 近日,金吉列留学第52届海外院校全国巡回招生面试会——济南站在鲁能贵和洲际酒店6层举行。本次展会秉承着“致匠心、讲良心”的服务宗旨,共邀请海外院校200余所,旨在为广大准留学生提供更好、更宽广的平台以及更专业的海外留学知识,为学子们的留学之路保驾护航。

记者了解到,不少参会的家长对孩子未来的留学表示担忧:高考成绩不理想,如何制定留学规划?如何选择适合孩子的国家、学校及专业?留学费用高,孩子到了异国怎样合理消费?为帮助学生和家长扫除疑虑,此次

招生面试会,金吉列留学邀请了3位来自美国、英国、加拿大的前教育参赞为广大学子准备了留学系列讲座,结合亲身经历,分享“外交官”眼中的异国教育文化,为到场学子提供最新最全留学政策,进行系统科学的留学规划指导,帮助明确留学目的和发展方向。

据悉,本次招生面试会主办方还为到会学子提供了与名校面试官面对面咨询交流的机会。来自美国、英国、澳洲、加拿大、新西兰以及亚洲等国家的200余所海外优质名校招生面试官现场一对一进行测评、面试和评估,为学子答疑解惑,并根据评估结果给予针对性的指导。

东方双语实验学校“红领巾”寻访齐鲁名士



爱我美丽泉城,追溯齐鲁文化。济南东方双语实验学校七年级一班近日组织了“红领巾寻访齐鲁名士”活动,在泉城广场文化长廊为同校一年级的学弟学妹们讲述12位齐鲁名人在各个领域做出的重大贡献,以及济南护城河在历史上的战略防御背景。经过实地探访和了解,激发了同学们对泉城历史文化的学习兴趣,增强了家乡自豪感,更加热爱自己的城市。

(见习记者 冯沛然)

十亩园小学举行“家住济南府”寻访活动



8月2日上午,济南市十亩园小学二(2)中队的15名队员来到泉城路、芙蓉街和宽厚里,探访济南的老街巷,参观济南民俗艺术馆,举行了“家住济南府”的寻访活动。

(见习记者 冯沛然)

槐荫青少年全国掷球锦标赛拿八冠

本报8月2日讯(记者 李飞 通讯员 靳鑫) 7月23—29日,2017年全国青少年及大学生掷球锦标赛在贵州省安顺市举行。槐荫中学学区地掷球代表队共获得八个全国冠军、两个全国亚军、六个全国季军的辉煌成绩,实现了比赛成绩新的历史性突破。

来自全国各大、中专院校



13年专注一对一个性化课外辅导
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构



暑期名师 高效衔接



99元 上24小时新高一衔接课程,体验小班教学;
●先交9元定金,预定名额;
●随后电话沟通,上课前交清99元。

- | | |
|-----|-------------------------|
| 小学生 | · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班 |
| 中学生 | · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游 |
| 毕业生 | · 2018中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游 |

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:

山师校区/山大校区/舜耕校区
大观校区/槐荫校区/阳光校区/高新校区

58620862